









**अ  
मा  
य  
रा  
दस्तूर**



**अमायरा दस्तूर ने ओटीटी की तारीफ की बोलीं- शोबिज में कार्टिंग गेम बदल गया...**

बॉलीवुड एक्ट्रेस अमायरा दस्तूर ने कहा कि ओटीटी के आगमन के साथ ही शोबिज में कार्टिंग गेम बदल गया है। उन्हें लगता है कि लोग अब अपनी प्रतिभा के कारण प्रोजेक्ट कर रहे हैं और अब पारिवारिक कनेक्शन होना जरूरी नहीं है। अमायरा दस्तूर ने मीडिया को बताया, मुझे लगता है कि ओटीटी ने कार्टिंग का खेल बदल दिया है, दर्शकों को पता है कि कौशल के कारण लोगों को कास्ट किया जा रहा है। उनके अंतिम नाम से नहीं। अमायरा दस्तूर कहती हैं कि बेहतर प्रदर्शन करने वाले अभिनेताओं से ज्यादा, डिजिटल स्पेस ने निर्देशकों और लेखकों को अपनी प्रतिभा दिखाने का मौका दिया है। अमायरा दस्तूर ने कहा, अभिनेताओं से अधिक, मुझे लगता है कि ओटीटी निर्देशकों और लेखकों के लिए एक ब्रेकआउट रहा है। किसी भी अच्छे शो ने लेखकों का अच्छा प्रदर्शन किया है। हमारे जैसे अभिनेताओं के लिए यह आसान है, जैसा कि हमें लाइन मिलती है लेकिन लेखकों को सब कुछ लिखना पड़ता है। ओटीटी ने हमें आज भारत के कुछ महान लेखकों को दिया है। अमायरा दस्तूर ने जैकी चैन अभिनीत अंतर्राष्ट्रीय मार्शल आर्ट ड्रामा कुंग फू योगा में काम किया, इसके अलावा



बॉलीवुड में प्रस्थान, मेड इन चाइना, मिस्टर एक्स%, जजमेंटल है क्या और हाल ही में, कोई जाने ना जैसे ओटीटी स्पेस में काम किया साथ ही वह वेब श्रृंखला तांडव% का हिस्सा रही हैं। अमायरा दस्तूर ने हाल ही में संगीत वीडियो वाह जो वाह में भी काम किया। उसी के बारे

में बात करते हुए, वह कहती हैं कि उन्हें गाने की धुन पसंद आई और उन्होंने तुरंत हां कह दिया। गाने को पंजाबी सिंगर गुरनजर चट्टा ने गाया है, जिन्होंने नंबर भी लिखा है। अमायरा दस्तूर ने कहा कि संगीत वीडियो के लिए यह सही समय है, क्योंकि लोकडउन के कारण लोग अपने घरों में फंसे हुए हैं।

**शनाया को हुबली ग्रामीण पुलिस ने गुरुवार को गिरफ्तार किया और न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। पुलिस को उनके भाई का शव कई टुकड़ों में मिला।**

**कन्नड़ एक्ट्रेस शनाया काटवे पर भाई की हत्या का आरोप, कई टुकड़ों में मिला शव**

पुलिस के मुताबिक एक्ट्रेस के भाई ने जब प्यार में बाधा डालने का काम किया तो शनाया ने अपने बॉयफ्रेंड के साथ मिलकर अपने भाई की बड़ी बेरहमी से हत्या कर दी। कन्नड़ फिल्म इंडस्ट्री से एक हैरान करने वाली खबर सामने आ रही है। कन्नड़ एक्ट्रेस शनाया काटवे को हुबली की पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। शनाया पर अपने ही भाई का कत्ल करने का आरोप है। शनाया को हुबली ग्रामीण पुलिस ने गुरुवार को गिरफ्तार किया और न्यायिक हिरासत में भेज दिया है। पुलिस को उनके भाई का शव कई टुकड़ों में मिला। पुलिस के मुताबिक एक्ट्रेस के भाई ने जब प्यार में बाधा डालने का काम किया तो शनाया ने अपने बॉयफ्रेंड के साथ मिलकर अपने भाई की बड़ी बेरहमी से हत्या कर दी। बताया जा रहा है कि निर्याज अहमद के साथ शनाया रिलेशनशिप में थीं और उनके भाई को यह पसंद नहीं था। रिपोर्ट्स के मुताबिक भाई और बहन



के इसी झगड़े की वजह से यह घटना हुई है। पुलिस के अनुसार राकेश की मौत का प्लान निर्याज ने बनाया था। 9 अप्रैल को जिस दिन शनाया अपनी फिल्म के प्रमोशन के लिए हुबली गईं थीं उसी दिन इस वारदात तो अंजाम दिया गया। कटीगार और उसके दोस्त ने मिलकर राकेश की बेरहमी से हत्या की और शव को टुकड़ों में करके शहर के अलग-अलग जगहों पर फेंक दिया। पुलिस को मृतक राकेश का शव कई टुकड़ों में मिला। जानकारी के मुताबिक राकेश का सिर देवरगुडीहल के वन क्षेत्र में पाया गया था। जबकि उसके शरीर को भी कई हिस्सों में काट कर अलग-अलग जगहों पर फेंका गया था। पुलिस को शरीर के टुकड़े गडग रोड और हुबली के अन्य इलाकों में मिले। पुलिस ने इस मामले में शनाया के प्रेमी निर्याज अहमद को भी गिरफ्तार किया है। इसके साथ ही तीन और लोगों को भी गिरफ्तार किया गया है। इनमें 21 साल का तीसीफ चन्नापुर, अलताफ मुल्ला और अमन गिरानीवाले शामिल हैं।

नए-नए अंदाज में वीडियो बनाकर फैंस को एंटरटेन करती रहती हैं। मदालसा ने एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें वो जवानी जानेमन सॉन्ग गाते हुए स्टेज पर जबरदस्त डांस करती हुई नजर आ रही हैं। मिथुन चक्रवर्ती को बहू का ये वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। मदालसा शर्मा के इस वीडियो को इंस्टाग्राम पर लाखों व्यूज मिल चुके हैं। वीडियो में मदालसा स्टेज पर परफॉर्मेंस करने की एंकिंग कर रही होती हैं, तभी उनके को-एक्टर जो शो में वनराज का किरदार निभाते हैं वो आते हैं और कुछ कहकर चले जाते हैं। जिसके बाद मदालसा सोच में पड़ जाती हैं। आप भी देखें मदालसा का ये मजेदार वीडियो... मदालसा शर्मा आए दिनों अपनी ग्लैमरस तस्वीरों के चलते इंटरनेट पर छाई रहती हैं। मदालसा की सोशल



कटीगार और उसके दोस्त ने मिलकर राकेश की बेरहमी से हत्या की और शव को टुकड़ों में करके शहर के अलग-अलग जगहों पर फेंक दिया। पुलिस को मृतक राकेश का शव कई टुकड़ों में मिला। जानकारी के मुताबिक राकेश का सिर देवरगुडीहल के वन क्षेत्र में पाया गया था। जबकि उसके शरीर को भी कई हिस्सों में काट कर अलग-अलग जगहों पर फेंका गया था। पुलिस को शरीर के टुकड़े गडग रोड और हुबली के अन्य इलाकों में मिले।

**मिथुन चक्रवर्ती की बहू मदालसा ने स्टेज पर की मस्ती**



मिथुन चक्रवर्ती की बहू मदालसा शर्मा सोशल मीडिया पर अपने वीडियो से धूम मचाती रहती हैं। मदालसा शर्मा इन दिनों टीवी के नंबर 1 शो अनुपमा में काव्या का किरदार निभा रही हैं। इस रोल में दर्शक उन्हें खूब पसंद कर रहे हैं। मदालसा

मीडिया पर काफी अच्छी खासी फैन फॉलोइंग हैं। मदालसा की ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर काफी पसंद की जा रही हैं। मदालसा की इन तस्वीरों पर फैंस के साथ ही सेलेब्स भी कमेंट करने से अपने आप को रोक नहीं पा रहे हैं। टीवी के नंबर 1 शो अनुपमा की बात करें तो इसमें मदालसा नेगेटिव किरदार में हैं जो शदीशुदा आरामी वनराज के प्यार में दीवानी है और उसके साथ शदी रचाना चाहती है। मदालसा ने अपने करियर की शुरुआत 2009 में तेलुगु फिल्म से की थी। वहीं बॉलीवुड में मदालसा ने फिल्म एंजल से एंट्री की थी। मदालसा हिंदी के साथ, तेलुगु, कन्नड़, तमिल और पंजाबी फिल्मों में भी काम कर चुकी हैं।





